

訂正表

明星大学経営学研究紀要 16 号（2021） 32 頁 2 行目および 4 行目

誤：松山一己

正：松山一紀